BK S:t Erik
Fredagsgodis 2019-10-11

Partavling, 30 bord, 59 par. Antal brickor: 21. Medel: 590.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 32 775.5 65.95 Jon Heyman - Mac Gotthard 65535 60879 BK S:t Erik
2 88 750.0 63.77 Stanislaw Rodau - Julius Glaser 31498 65807 IK MAKKABI
3 31 742.2 63.11  Anders Schelin - Katarina Fahlander 64749 63898 BK S:t Erik
4 43 7353 62.52 Catarina Lindqvist - Gunilla Halldin 47678 50214 BK S:tErik
5 27 732.4  62.28 Annika Wedin - Per Christoffersson 39192 55483 Saltsjobadens BS - BK S:t Erik
6 63 719.8 61.21 Birgitta Wallin - Leif Wallin 57924 57917 BK S:tErik
7 6 705.3 59.98 Henrik Aimhagen - Per-Olof Waessman 62387 62386 BK S:tErik
8 29 692.9 58.92  Godran Sterin - Kerstin Sterin 92598 92591 BK S:t Erik
9 86 6854 58.28 Cecilia Ramel - Berit Hellstrém 93561 41925 BK S:t Erik
10 8 682.6  58.04 Ann Jirving - Barbro Jelger 16806 16812 BK S:tErik
11 53 681.8 57.98 Gunnar Albertsson - Gunvor Albertsson 63254 63253 BK S:t Erik
12 2 681.4 57.94 Karin Schidld - Elisabeth Stern 55400 55401 BK S:t Erik
13 67 677.5 57.61 Goran Graslund - Bo Friberg 65511 65512 BK S:t Erik
14 3 667.0 56.72 Jen Ahlberg - Barbro Larshagen 27959 80852 BK S:tErik
15 4 661.9 56.29 Christer Larsson - Torbjérn Holking 58096 61848 BK S:t Erik
16 50 657.3 55.89 Lotta Wiberg - Marie Svendenius 17646 47899 BK S:tErik
17 11 650.3 55.30 Margareta Rydén - Ingrid Espmark 43513 51179 BK S:tErik
18 41 647.1  55.02 Olle Ehrlén - Elisabeth Ehrlén 65348 65349 BK S:t Erik
19 70 643.6 54.73 Staffan Wetterling - Hans Lindgren 64595 59396 BK S:t Erik
20 90 637.2 54.19 Yvonne Matsson - Hedvig Rudin 80357 35213 BK S:tErik
21 65 634.2 53.93 Birgitta Alenius - Lena Melin 40883 37544 BK S:tErik
22 49 632.6 53.79  Sylvia Herrlin - Bertil Torbrand 53227 54663 BK S:tErik
23 87 630.6 53.63  Anita Backstrém - Bitte Eskilson 41592 57606 BK S:tErik
24 14 614.1 52.22 Marianne Feledy Werthen - Wiktor Raldow 36160 59046 BK S:t Erik - IK MAKKABI
25 44 6140 52.21 Pia Stalsmeden - Agneta Delin 61736 40830 BK S:t Erik
26 85 602.2 51.21 Clas Silfverhielm - Bertil Regardt 47732 38768 BK S:tErik
27 52 598.6 50.90 Bengt Kulling - Karl Gustav Kulling 40642 56603 BK S:t Erik
28 28 598.3 50.88 Kjeld Yde - Nils Malmkvist 57690 59020 BK S:t Erik
29 13 591.9 50.33 Ingrid Frey - Karin Axnas Stigell 61218 29757 BK S:t Erik
30 12 591.7 50.31 Hans Rosenqyist - Bjorn Miintzing 61604 61610 BK S:tErik
31 46  591.2 50.27 Eva Wirfeldt - Els-Marie Gjardman 53596 56672 BK S:t Erik
32 51 588.0 50.00 Lena Roedenbeck - Marie-Louise Hoeg 59016 60880 BK S:t Erik
33 22 580.4 49.35  Britt-Marie Rydén - Ingun Bostrém 90761 87909 BK S:t Erik
34 84 574.8 48.88 Ann-Katrin Olofsson - Anita Brynje 87942 44476 BK S:t Erik
35 47 570.4 4851 Cecilialsoz - Gudrun Noreby 82401 49646 BK S:t Erik
36 45 566.3 48.16 Lottie Tegner - Agneta Broberg 64608 66292 BK S:t Erik
37 62 556.9 47.36 Lars Frojd - Ake Kling 32915 55422 BK S:t Erik
38 69 555.3 47.22  Gunilla Olofsson - Anita Koch 49525 49510 BK S:tErik
39 61 554.4 47.14  Laijla Sjolander - Annika Magnusson 44633 38694 BK S:t Erik
40 66 552.7 47.00 Tossa Klevefors - Berit Hegerin 47957 32276 BK S:t Erik - Ej medlem
41 5 552.6  46.99 Goran Sandberg - Kerstin Toll 65580 82428 BK S:t Erik
42 25 543.3 46.20 Michael Lagerkranser - Monica Eriksson 25782 93549 BK S:t Erik
43 83  540.7 45.98  Sture Bjorklund - Sigrid Cornils 60089 60088 Akersberga BS
44 1 527.8 44.88 Gun Andersson - Christina Persson 18506 17885 BK S:tErik
45 30 526.9 44.80 Birgitta Munck - Karin Lagerman 83283 57761 BK S:tErik
46 68 523.3 4450 Berit Helge - Brita Matérn 43441 26290 BK S:tErik
47 21 515.2 43.81 Gunvor Sjostrém - Disa Nilsson 87917 87918 BK S:tErik
48 26 512.9 43.61 Benkt Lundgren - Eva Lindholm 65502 67744 BK S:tErik
49 54 511.9 43.53 Ulla Norén - Staffan Norén 14789 55439 BK S:tErik
50 42 508.4 43.23 Olle Magnuson - Henry Grufman 42493 65781 BK S:tErik
51 10 476.7 40.53  Ingrid Lindberg - Lars Kronvall 52973 38733 BK S:tErik
52 24 465.1 39.55 Sigfrid Persson - Jérgen Henkow 64750 64751 BK S:tErik
53 64 462.2 39.30 Gunvor Westerberg - Peter Lundin 29792 64187 BK S:tErik
54 82 4435  37.72  Johny Hultin - Annika Hultin 47225 47224 BK S:t Erik
55 48  432.8 36.80 Kerstin Tybring - Monica Wallén 55730 55739 BK S:t Erik
56 9 432.7  36.79 Elisabeth Hesselman - Eva Bejne 59045 61845 BK S:t Erik
57 81 4209 3579 Asel Floderus - Madeleine Gabrielson 51853 65794 BK S:t Erik
58 7 418.4  35.58 Madeleine Egnell - Marika von Schultz 55567 54807 BK S:tErik
59 23 382.1 32.49 Anita Viderud - Marianne Everdahl 43878 81006 BK S:tErik
1 410876 2 4« D1095 3 « KD1042
Nord v D85 Ost vE2 Syd v 82
Ingen + D73 NS ¢ Kn93 ov ¢ 10965
*K107 &#KKn63 64
a K4 4 DKn9 476 & K8432 4953 s E7
v93 v EKKn74 v KKn3 vD8754 vEKKn76 vD54
¢ KKn1084 ¢ E92 + K62 + 1085 +E4 32
#Kn862 #E3 #E10754 %- *E32 #KDKn1087
4 E532 4 EKn 4 Kn86
v 1062 v 1096 v 1093
¢ 65 ¢+ ED74 + KDKn87
#D954 #D982 %95
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
47 45 3NV -2 46 100 559 0.1(88 81 3NN+1 44 630 56.0 0.0|47 45 54 0+1 K -620 56.0 0.0
6 2 3NO-1 &5 50 538 22|52 53 3NS= v3 600 529 31| 6 2 54V+2 &K -640 50.8 5.2
14 10 2NV = a7 -120 50.6 54|67 69 3NS= v3 600 529 31|49 51 54 0+2 ¢K -640 50.8 5.2
25 30 INO+1 4 -120 506 5446 42 INS+4 &5 210 498 6.3|63 66 -640 50.8 5.2
64 62 2v O+1 ¢5 -140 463 97| 6 2 2NS+1 ¢3 150 415 14.5|83 86 -640 50.8 5.2
88 81 2v O+1 6 -140 463 97| 8 1 INS+2 &4 150 415 145|14 10 -680 45.6 10.4
49 51 INV+2 &8 -150 420 14.0| 9 11 2NS+1 #4 150 415 145|68 61 3NV+3 &K -690 435 125
70 65 2NV +1 &7 -150 42.0 14.0|14 10 2NS+1 #4 150 415 145 7 5 49y V+3 a2 -710 342 21.8
8 1 2vO0+2 &A -170 387 17.3|25 30 2NS+1 %4 150 415 145(12 13 4vy V+3 45 -710 342 21.8
68 61 2NV +3 46 -210 36.6 19.4|44 43 INN+2 &2 150 415 145|24 28 4v V+3 «K -710 342 218
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4 3 3NV= 46 -400 259 30.1|84 82 INS+2 &4 150 415 145|25 30 4y V+3 &K -710 342 21.8
24 28 3NV= &7 400 259 301129 22 INS+1 &4 120 321 239(46 42 4v V+3 &K -710 342 21.8
29 22 3NV= 46 400 259 30.1|70 65 INS+1 &4 120 321 239(48 41 49y V+3 42 -710 342 21.8
44 43 3NV = 46 400 259 30.1|26 32 24 N= a2 110 28.0 28.0|67 69 4y V+3 &4 -710 342 21.8
46 42 3NV= v5 400 259 30.1|49 51 3&S-= 46 110 28.0 28.0(88 81 4y V+3 &6 -710 342 21.8
48 41 3NV= &7 -400 259 30.1|21 27 2#S= 46 90 239 321| 8 1 3NV+4 K -720 135 425
54 50 3NO= 3 400 259 30.1|90 85 2&S-= a7 90 239 321| 9 11 3NO+4 &K -720 135 425
67 69 3NV= +3 400 259 301| 7 5 34S-1 a7 -100 176 38.4|21 27 3NV+4 a2 -720 135 425
84 82 3NV= a7 -400 259 30124 28 3NS-1 v3 -100 17.6 38.4|23 31 3NV+4 &K -720 135 425

9 11 3NV+1l 46 -430 10.8 45.2|63 66 3NS-1 v3 -100 176 38.4|26 32 3NV+4 &K -720 135 425
12 13 3NV +1 46 -430 10.8 452|164 62 3#S-1 v3 -100 176 38.4)|29 22 3NV+4 44 -720 135 425
21 27 3NO+1 &9 -430 10.8 452123 31 2v O+1 &A -140 125 435|44 43 3NV +4 a2 -720 135 425
23 31 3NV +1 &7 -430 10.8 45.2|47 45 3NN-2 v4 -200 8.3 47.7|52 53 3NV +4 &K -720 135 425
63 66 3NV +1 &7 -430 10.8 452|168 61 3NN-2 v4 -200 8.3 477|164 62 3NV+4 42 -720 135 425
26 32 3NV +2 a7 -460 2.2 53.8(83 86 24 N-2 v4 -200 83 47.7(70 65 3NV +4 42 -720 135 425
52 53 3NO+2 a7 -460 2.2 53.8|12 13 24 N-3 v4 -300 42 518|184 82 3NV+4 &K -720 135 425
83 86 3NV +2 &T -460 22 538| 4 3 54DS-2 ¢2 -500 1.1 549(90 85 3NV+4 &K -720 135 425
87 - 30.0 48 41 54DS-2 #4 -500 11 549 4 3 6y V+l &K -1460 0.0 56.0

7 5 A+/A+ 336 336|87 - 30.0 87 - 30.0
90 85 A+/A+ 33.6 33.6|54 50 A+/A+ 33.6 33.6|54 50 A+/A+ 33.6 33.6
4 # K10652 5 4972 6 « ED96
Vast v73 Nord vED105 Ost v 95
Alla +Kn NS ¢+ ED102 ov ¢ 754

#Kn9653 +K6 #D932
4 E93 874 # 864 « EKD105 473 & KKn852
vKDKn986 v4 v62 v 984 vDKn v EK106
+8 ¢ E432 ¢ KKn94 ¢ 65 ¢ EKKn932 ¢ 1086
+1074 #EKD82 #Kn942 #1085 £654 &E

4« DKn « Kn3 «104

v E1052 vKKn73 v 87432

+ KD109765 4873 +D

»- #ED73 #KKn1087

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
32 31 54DO-2 vA 500 56.0 00|88 82 3NS+2 ¢9 660 56.0 00|90 86 44 O-3 +Q 300 56.0 0.0

5 4 3NO-3 ¢+ K 300 530 30| 8 11 4vy N+1 4A 650 50.8 52|21 26 44 O-1 ¢+Q 100 498 6.3
50 52 3NO-3 +K 300 530 3.0(53 54 4v N+1 aA 650 50.8 52|25 29 5¢ V-1 *3 100 498 6.3
48 51 4y V-2 *J 200 50.0 6.0|65 63 4y N+1 &A 650 50.8 52(45 44 44 O-1 +Q 100 498 6.3
22 28 44 S= &4 130 46.0 10.0|70 66 4y N+1 &A 650 50.8 52|50 52 5¢ V-1 LX) 100 498 6.3
84 87 3¢ S+1 &A 130 46.0 100 1 6 4vy N= s A 620 311 24953 54 44 O-1 +Q 100 498 6.3
88 82 4¢ S= vK 130 46.0 100 9 2 4y N= a A 620 311 249(30 23 14 O= »8 -80 435 125
24 27 3¢ S= vK 110 39.0 17.0(13 14 4v S= 48 620 311 24932 31 4¢ V+1 ¥5 -150 40.4 15.6
30 23 3¢ S= vK 110 39.0 17.0|21 26 4y N= aA 620 311 249|69 61 . -150 40.4 15.6
41 46 3¢ S= vK 110 39.0 17.0|22 28 4y N= a A 620 311 249(85 83 24 O+3 ¢Q -200 37.3 187
70 66 3¢ S= vK 110 39.0 17.0(24 27 4y N= s A 620 311 249( 7 3 5¢ V= »3 -600 34.2 21.8

1 6 4vV-1 +J 100 30.0 26.0|25 29 4y N= & K 620 311 249(22 28 5¢ V= *3 -600 34.2 21.8
10 12 54 0O -1 vA 100 30.0 26.0(30 23 4y N= a A 620 311 249|64 67 5¢ V+1 &3 -620 30.1 25.9
25 29 4v V-1 +J 100 30.0 26.0(32 31 4vy N= s A 620 311 249(84 87 44 O= oT -620 30.1 25.9
69 61 4v V-1 +J 100 30.0 26.0|41 46 4y N= s A 620 311 249(41 46 3NO+1 &7 -630 22.8 33.2
85 83 3v V-1 *J 100 30.0 26.0|45 44 4y N= a A 620 311 249(48 51 3NV+1 &2 -630 22.8 33.2

8 11 4¢ S-1 vK -100 20.0 36.0|49 42 4y N= s A 620 311 249(68 62 3NO+1 &7 -630 22.8 33.2
21 26 3¢ S-1 vK -100 20.0 36.0|68 62 4y N= aA 620 311 249|70 66 3NO+1 &7 -630 22.8 33.2
47 43 3¢ S-1 *4 -100 20.0 36.0|69 61 4v N= a A 620 311 249(88 82 3NO+1 &7 -630 22.8 33.2
65 63 3¢ S-1 vK -100 20.0 36.0|84 87 4y N= s A 620 311 249(10 12 44 O+1 ¢Q -650 15.6 40.4
68 62 4¢ S-1 *4 -100 20.0 36.0| 5 4 2NN= s A 120 145 415|149 42 44 O+1 +Q -650 15.6 404

7 3 2vV= a2 -110 140 42.0| 7 3 3NN-1 s A -100 83 477 1 6 3NO+2 &T -660 7.3 487
13 14 3v V= ¢*J -140 8.0 48.0|10 12 3NN-1 s A -100 83 477| 5 4 3NO+2 &J -660 7.3 487
45 44 3y V= +J -140 8.0 48.0(50 52 4v N-1 aA -100 83 47.7| 8 11 3NV+2 #9 -660 7.3 487
49 42 3v V= *J -140 8.0 48.0|85 83 3NN-1 s A -100 83 477|113 14 3NV+2 &2 -660 7.3 487
53 54 3y V= ¢*J -140 8.0 48.0|90 86 3NN-1 s A -100 83 477124 27 3NO+2 &7 -660 7.3 487
90 86 3v V= +J -140 8.0 48.0(64 67 3NN-2 s A -200 21 539[65 63 3BNO+2 &7 -660 7.3 48.7
64 67 5¢ S-3 vK -300 2.0 54.0|48 51 3NN-3 s A -300 0.0 56.0] 9 2 3NO+3 &7 -690 0.0 56.0

9 2 4v V= +J -620 0.0 56.0| - 81 200( - 81 20.0

- 81 20.0 | 47 43 A+/A+ 33.6 35.0|47 43 A+/A+ 33.6 35.0
7 « K84 8 # Kn9853 9 # K98
Syd vK9 Vast vD4 Nord vK75
Alla ¢ Kn7654 Ingen + 10 ov +Kn

&D52 #KKn743 #KKn10975
4D10932 o- 4764 102 104 & DKn63
vKn72 v ED8654 v 109 vKn752 vED932 v4
¢ EK1032 ¢ D9 ¢ KKn653 ¢ E97 ¢+ D1096 ¢ EK8432
*- #EKNn874 #865 #ED109 #63 D2

4« EKn765 « EKD « E752

v 103 v EK863 v Kn1086

+8 ¢+ D842 ¢+ 75

#K10963 &2 *E84

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
31 30 2NO-1 »3 100 55,0 10|31 30 3NN+2 &9 460 550 1.0(88 83 5¢D0O-2 #A 500 56.0 0.0
70 67 4v O-1 +8 100 550 1.0|86 84 3NN+2 &T 460 550 10|21 32 2NO-4 v8 400 539 21

6 5 3v0O+l 8 -170 520 40| 1 4 44 N= v2 420 490 70| 6 5 4&N-= *A 130 498 6.3
26 24 29y O+3 8 -200 500 6.0 2 7 44 S= +3 420 490 7.0(22 27 3#N+1 ¢A 130 498 6.3
51 53 2v O+4 38 -230 48.0 8.0|66 64 44 N= A 420 490 7.0(31 30 44 N= ¢ A 130 498 6.3

1 4 4v0O-= aA -620 43.0 13.0|90 87 44 N= *A 420 490 70| 2 7 3#N-= *A 110 456 104
21 32 4v O= +8 -620 43.0 13.0|41 44 34 N+1 &9 170 440 120(10 3 44 O-1 s A 100 425 135
65 61 4v O = +8 -620 43.0 13.0|21 32 24 N+1 ¢A 140 39.0 17.0(46 45 5¢ O-1 A 100 425 135
86 84 4v O= +8 -620 43.0 13.0|22 27 34 N= &T 140 39.0 17.0|26 24 -50 394 16.6

2 7 4vO+1 8 -650 26.0 30.0|68 63 34 N= v5 140 39.0 17.0(23 29 5& N-2 v4 -100 34.2 21.8
14 8 4v O+1 +8 -650 26.0 30.0|88 83 2y S+1 48 140 39.0 17.0(49 52 3v S-2 aT -100 342 21.8
22 27 4v O+1 &A -650 26.0 30.0|70 67 1v O-2 *2 100 340 22.0|65 61 4¢ S-2 A -100 342 21.8
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23 29 4vy O+1 &A -650 26.0 30.0|10 3 3vS-1 +3 -50 26.0 30.0(90 87 3v S-2 ¢+ Q -100 34.2 21.8
25 28 4y O+1 45 -650 26.0 30.0|11 13 4v S-1 &5 -50 26.0 300 9 12 3¢ O= A -110 18.7 37.3
41 44 4v O+1 8 -650 26.0 30.0|23 29 1a N-1 .7 -50 26.0 30.0(11 13 . -110 18.7 37.3
42 47 4y O+1 o7 -650 26.0 30.0|42 47 4v S-1 ¢+ K -50 26.0 30.0(25 28 3¢ O= vJ] -110 18.7 37.3
46 45 4v O+1 8 -650 26.0 30.0|51 53 44 N-1 v5 -50 26.0 30.0(41 44 3¢ O= A -110 18.7 37.3
49 52 4v O+1 8 -650 26.0 30.0|54 48 44 N-1 *A -50 26.0 30.0(42 47 3¢ O= &A -110 18.7 37.3
50 43 4y O+1 +8 -650 26.0 30.0|65 61 4v S-1 +J -50 26.0 30.0(54 48 3¢ O= A -110 18.7 37.3
54 48 4v O+1 8 -650 26.0 30.0| 6 5 4vS-2 vT -100 13.0 43.0|62 69 2¢ O+1 #4 -110 18.7 37.3
62 69 4y O+1 8 -650 26.0 30.0| 9 12 4v S-2 6 -100 13.0 43.0|66 64 2¢ O+1 vJ -110 18.7 37.3
66 64 4y O+1 +8 -650 26.0 30.0|25 28 4v S-2 &5 -100 13.0 43.0|70 67 3¢ O= ¢ A -110 18.7 37.3
10 3 49y O+2 8 -680 8.0 48.0|26 24 -100 13.0 43.0|85 81 2¢ O+1 #A -110 18.7 37.3
11 13 4v O+2 ¢8 -680 8.0 48.0|46 45 4v S-2 »5 -100 13.0 43.0|186 84 2¢ O+1 &A -110 18.7 37.3
68 63 4y O+2 +8 -680 8.0 48.0|62 69 4v S-2 a7 -100 13.0 43.0|114 8 3¢ O+1 &A -130 5.2 50.8
85 81 4v O+2 8 -680 8.0 48.0|50 43 4NN-3 &T -150 6.0 50.0|68 63 3¢ O+1 *J -130 5.2 50.8
88 83 4v O+2 8 -680 8.0 48014 8 3NS-5 6 -250 40 520| 1 4 54DN-2 +A -300 2.1 539
9 12 4v O+3 ¢38 -710 10 55.0(85 81 6NDS-2 +¢K -300 20 54.0|50 43 4¢vDS-3 +¢9 -500 0.0 56.0
90 87 4vy O+3 ¢38 -710 1.0 55.0(49 52 64DS-4 ¢J -800 0.0 56.0|82 - 211
82 - 211 82 - 211 51 53 A+/A+ 33.6 33.6
10 « KKn8 11 & D42 12 43
Ost v 9863 Syd v D87 Vast vD9762
Alla ¢ Kn5 Ingen 4108542 NS + KD
#Kn643 £83 #KD1094
« E96 & 7542 4 EK97 41086 « D109 « EK8754
v EK4 v D102 vKKn4  vE10953 v K54 vKn8
¢ EK107 983 ¢+ K7 + EKn96 4+ Kn10876 ¢ 9542
#1098 #KD5 #EKN72 #10 »87 *6
« D103 & Kn53 4« Kn62
vKn75 v 62 vE103
+ D642 +D3 ¢ E3
&»E72 #KD9654 #EKn532
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
70 61 3NO-2 v5 200 56.0 00|21 31 6v O-2 *9 100 56.0 00| 3 1 4v N+1 &A 650 47.7 8.3
2 5 3NV-1 v9 100 430 13.0(10 13 4v V-1 »8 50 520 40(11 4 4v N+1 A 650 477 83
8 9 3NO-1 v5 100 43.0 13.0(47 46 4 V-1 »8 50 520 4.0(12 14 5¢v N= s A 650 47.7 83
12 14 3NV-1 LY 100 43.0 13.0(86 82 4y O-1 &K 50 520 4.0(43 41 4vy N+1 aA 650 47.7 8.3
23 28 3NO-1 »2 100 43.0 13.0(52 54 2NV = *2 -120 48.0 8.0|52 54 4vy N+1 &A 650 477 83
27 25 3NV-1 »6 100 430 13.0({9 81 3v O+2 +¢Q -200 46.0 10.0|70 61 4v N+1 &6 650 47.7 83
43 41 44 O-1 v5 100 430 130 3 1 3NV= »8 400 44.0 12.0|87 85 4vy N+1 &A 650 47.7 8.3
50 53 3NV-1 »3 100 43.0 13.0(67 65 44 V= 8 -420 41.0 15.0(88 84 5v N= aA 650 477 83
52 54 3NO-1 *2 100 43.0 13.0(68 64 4a4 V= +5 420 41.0 15.0|90 81 4v N+1 &6 650 47.7 8.3
66 62 3N O-1 43 100 430 13.0(11 4 3NV+1 2 430 34.0 220| 2 5 4vy N= LY 620 36.3 19.7
67 65 3NV-1 *] 100 43.0 13.0|27 25 . -430 34.0 22.0(86 82 4y N= *6 620 36.3 19.7
68 64 3NV-1 »2 100 430 13.0(51 44 3NO+1 &4 -430 34.0 22.0|27 25 600 28.0 28.0
88 84 3NV-1 »3 100 43.0 13.0({69 63 3NV +1 2 -430 34.0 22.0|42 45 5& N= s A 600 28.0 28.0
3 1 INV= »4 90 28.0 28.0(87 85 3NO+1 &4 -430 34.0 22.0|47 46 5& N= s A 600 28.0 28.0
51 44 1¢ V+1 v9 90 28.0 280 7 6 4vO+1 3 -450 22.0 34.0|66 62 5# N-= s A 600 28.0 28.0
90 81 1¢ V+1 ¥9 90 28.0 280 8 9 4aV+l w7 -450 22.0 34.0|67 65 5&#S-= 49 600 28.0 28.0
30 29 24 V= *J -110 24.0 32.0|30 29 4y V+1 48 -450 22.0 34.0|68 64 5&S= 49 600 28.0 28.0
7 6 INO+1 &2 -120 19.0 37.0|42 45 4v O+1 &6 -450 22.0 34.0| 7 6 3&#N+2 A 150 156 404
22 26 2NV= v6 120 19.0 37.0|43 41 44 V+1 &8 -450 22.0 34.0|10 13 3 S+2 49 150 156 40.4
48 49 INV+1 48 -120 19.0 37.0|50 53 44 V+1 &8 -450 22.0 34.0|24 32 3#S+2 4Q 150 156 404
69 63 INV+1 v9 -120  19.0 37.0|88 84 4v O+1 &K -450 22.0 34.0|50 53 44 S+1 49 150 156 404
10 13 INV+2 48 -150 11.0 45.0| 2 5 3NV+2 2 -460 9.0 47.0|51 44 44 S+1 49 150 156 40.4
11 4 INV+2 v6 -150 11.0 45.0(22 26 3NV+2 ¢2 -460 9.0 47.0|69 63 44 S+l 4Q 150 156 404
21 31 2NV +1 v9 -150 11.0 45.0|23 28 3NV +2 v7 -460 9.0 470| 8 9 120 8.3 47.7
86 82 2NV +1 v6 -150 11.0 45.0|48 49 3NV +2 2 -460 9.0 47.0|21 31 54 N-1 s A -100 3.1 529
24 32 3NO= v5 -600 3.0 53066 62 3NO+2 &K -460 9.0 470|122 26 3NS-1 *J -100 3.1 529
42 45 3NO= »7 -600 3.0 53.0|70 61 3NV+2 ¢2 -460 9.0 47.0|23 28 6#S-1 a9 -100 3.1 529
47 46 3NO= 2 -600 3.0 53.0|12 14 3NV +3 2 -490 20 54.0|30 29 54 N-1 &K -100 3.1 529
87 85 3NO= 43 -600 3.0 53.0|24 32 44DS-5 oA -1100 0.0 56.0| - 83 25.7
- 83 257 - 83 25.7 (48 49 A+/A+ 33.6 33.6
13 « EKKn 14 « KKn9653 15 « E109763
Nord v EKKn7 Ost v 10732 Syd v4
Alla + 103 Ingen *- NS + KD93
#DKn74 D92 72
49864 4D32 48 4 ED10 454 4 Kn
v965 vD32 v K95 v ED86 v EK987 v DKn65
¢+ D985 ¢ EK42 ¢ EK8542 ¢ Kn73 4764 ¢+ E1085
*92 #K105 *EKn4 #753 #KKn5 #ED108
#1075 & 742 « KD82
v 1084 vKn4 v 1032
¢+ Kn76 + D1096 ¢ Kn2
#E863 #K1086 #9643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
87 83 2¢DV-2 &A 500 56.0 00(30 21 . 180 56.0 00|22 32 34 N= vQ 140 539 21
51 54 2N O-3 vT 300 540 20|11 14 540-3 a7 150 530 30(25 26 24 N+1 %8 140 539 21
4 2 INDO-1 T 200 510 50|53 48 6v O-3 »6 150 530 3.0(44 42 24 N+1 5 140 539 21
61 66 34 V-2 vA 200 510 50| 3 6 4v0-2 a7 100 46.0 100(12 5 -100 48.7 7.3
1 7 INN+3 ¢A 180 480 80|13 8 5¢ O-2 a2 100 46.0 10.0(29 28 -100 487 7.3
53 48 1vyDN= +A 160 46.0 10.0(41 47 4v O-2 a2 100 46.0 10.0(43 46 3y V+2 &7 -200 446 114
25 26 2NN+1 «Q 150 440 12.0(44 42 3NO-2 8 100 46.0 10.0(82 90 2y V+3 46 -200 446 11.4
49 50 2y N+1 &2 140 410 150(61 66 5¢ V-2 9 100 46.0 100 1 7 4v V= aA -420 38.4 17.6
62 70 3y N= a2 140 410 150 4 2 4v0-1 *T 50 38.0 18.0(30 21 -420 38.4 17.6
11 14 INN+1 +A 120 36.0 200 9 10 4v0O-1 8 50 38.0 18.0(53 48 4v V= ¢+ K -420 38.4 17.6
43 46 INN+1 ¢A 120 36.0 20.0(43 46 4v O-1 a2 50 38.0 18.0(88 85 -420 384 17.6
82 90 2NN= ¢ A 120 36.0 20.0(29 28 -100 34.0 22.0|68 65 -430 33.2 228
12 5 1y N+1 ¢A 110 28.0 280 1 7 2¢ V+1 49 -110 27.0 29.0| 3 6 4y V+l &A -450 15.6 404
29 28 2y N= *A 110 28.0 28.0(22 32 2¢ V+1 45 110 27.0 29.0| 4 2 4v V+1l aA -450 156 404
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41 47 2y N= ¢A 110 28.0 28.0|31 24 3¢ V= vT -110  27.0 29.0| 9 10 4v V+1 4A -450 15.6 40.4
44 42 1vy N+1  +A 110 28.0 28.0|52 45 3¢ V= v3 -110 27.0 29.0|11 14 5v V= *K -450 15.6 40.4
64 69 2v N= a2 110 28.0 28.0|162 70 3¢ V= 5 110 27.0 29.0|13 8 4y V+1 &7 -450 15.6 40.4
13 8 24 V-1 vA 100 21.0 35.0|64 69 3¢ V= a5 -110  27.0 29.0|23 27 4v V+1 +K -450 15.6 40.4
30 21 2¢ V-1 v7 100 21.0 35.0|68 65 . -150 20.0 36.0|31 24 4y V+1 aA -450 15.6 40.4
81 86 INN= *7 90 17.0 39.0|23 27 4v O= *6 -420  17.0 39.0|41 47 4y V+1  aA -450 15.6 40.4
88 85 INN-= ¢A 90 17.0 39.0(67 63 4v O= oT -420 17.0 39.0|49 50 4y V+1 aA -450 15.6 40.4
31 24 1v N= *A 80 120 44.0(25 26 3NO+1 &2 -430 13.0 43.0|51 54 4v V+1 &A -450 15.6 40.4
52 45 1v N= *A 80 12.0 44.0|51 54 3NO+1 48 -430 13.0 43.0|61 66 4v V+1l &9 -450 15.6 40.4
68 65 1lv N= ¢A 80 12.0 44.0(87 83 4v O+1 &2 -450 10.0 46.0|62 70 4v V+1 4A -450 15.6 40.4
67 63 l1la V= vA -80 80 48.0(12 5 3NO+2 &8 -460 6.0 50.0(64 69 4v V+1 46 -450 15.6 40.4
3 6 2NN-2 *A -200 40 52.0|49 50 3NO+2 7 -460 6.0 50.0(67 63 4v V+1 ¢K -450 15.6 40.4
9 10 4v N-2 ¢A -200 4.0 52.0(82 90 3NO+2 »8 -460 6.0 50.0(81 86 4y V+1 T -450 15.6 40.4
22 32 3NN-2 *A -200 4.0 52.0|81 86 3NO+3 &5 -490 20 54.0(87 83 4y V+1 &A -450 15.6 40.4
23 27 3NN-3 *A -300 0.0 56.0(88 85 44aDN-3 vA -500 0.0 56.0|84 - 27.4
84 - 27.4 84 - 27.4 52 45 A+/A+ 33.6 33.6
16 « Kn75 17 « E9654 18 «ED73
Vast v KKn6 Nord v K94 Ost v DKn
ov + 10 Ingen + E6 NS ¢+ D432
#KD8743 #K52 #EKn5
«+KD1098 4E62 « K7 «D103 » K86 # Kn10542
vE54 v 103 v E6B5 v DKn107 vE6 v K9532
¢ K94 ¢ ED87632 ¢ 1085 ¢ DKn92 ¢KKN9  o-
#Kn5 *6 #E10864 #97 2109862 #KD4
443 & Kn82 49
v D9872 v 832 v 10874
¢ Kn5 ¢ K743 + E108765
#E1092 #DKn3 *73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 26 3# N= *A 110 549 11|88 8 3NO-3 & 150 560 00| 4 7 3NN= v2 600 56.0 0.0
50 51 3# N= LY 110 549 11| 5 3 24 N+1 &9 140 540 20|88 8 INN+3 v2 180 539 21
61 64 4¢ O+1 #A -150 516 44| 2 1 INN+1 48 120 47.0 9.0|31 22 140 51.8 4.2
90 83 3¢ O+3 #A 170 495 65| 4 7 INS+1 44 120 470 9.0|44 47 INN+1 v2 120 48.7 7.3
2 1 24V+4 K 230 463 97|10 11 INS+1 #4 120 47.0 90|90 83 INN+1 &J 120 487 7.3
31 22 34 V+3 &K 230 46.3 97|32 25 INS+1 %4 120 47.0 9.0|32 25 3¢ S= &T 110 446 114
4 7 24 V+5 ¢ T -260 43.0 13.0|42 41 INS+1 48 120 470 9.0|81 84 2¢ N+1 v2 110 446 114
45 43 3NV= 3 -600 409 15.1|52 48 INS+1 &4 120 470 90|12 8 340-2 +A 100 415 145
14 9 5¢ O+1 #A -620 334 226|114 9 24 N= vQ 110 380 18.0|14 9 2¢ N= &K 90 37.3 18.7
28 27 5¢ O+1 #A -620 334 22623 26 24 N= vQ 110 38.0 18.0|45 43 INN= v2 90 37.3 18.7
44 47 5¢ O+1 #A -620 334 22.6|70 63 24 N= vQ 110 38.0 18.0|50 51 INN= v2 90 37.3 18.7
52 48 5¢ O+1 #A -620 334 226|21 29 2v0-2 a2 100 33.0 23.0|53 46 2v O-1 49 50 332 228
53 46 5¢ O+1 #A -620 334 22.6|24 30 2&V-2 *A 100 330 230| 2 1 -100 28.0 28.0
68 66 5¢ O+1 &4 -620 334 22.6|53 46 INS= 8 90 28.0 28.0|61 64 4¢ S-1 vA -100 28.0 28.0
82 87 5¢ O+2 v2 -640 259 30.1|61 64 INS= *4 90 28.0 28.0|62 67 -100 28.0 28.0
10 11 44 V+1 T -650 21.6 34.4|90 83 INS= *4 90 28.0 28.0|68 66 INN-1 s] -100 28.0 28.0
32 25 44 V+1 &K -650 216 34412 8 2v0-1 &2 50 22.0 340|124 30 24 O= 3 -110 19.7 36.3
42 41 4e V+1 o7 -650 216 34413 6 2v0-1 &2 50 22.0 34.0|28 27 2v 0= 49 -110 19.7 36.3
5 3 44V+2 &K -680 119 44128 27 2 V-1 45 50 220 34.0|52 48 2v O= 49 -110  19.7 36.3
24 30 44 V+2  oT -680 119 44.1|31 22 -50 120 44.0(70 63 24 V= vQ -110 19.7 36.3
54 49 44 V+2 &K -680 119 44.1|44 47 INS-1 *4 -50 120 440| 5 3 34 0= &7 -140 145 415
62 67 44 V+2 &K -680 119 441|145 43 34 N-1 vQ 50 12.0 44.0(54 49 24DV = &7 -180 125 435
69 65 44 V+2 &K -680 119 44.1|50 51 2NS-1 *6 -50 120 44.0(10 11 3NN-2 &K -200 7.3 48.7
8l 84 44 V+2  #6 -680 11.9 44.1|54 49 2NN-1 *4 -50 120 44013 6 INN-2 v2 -200 7.3 48.7
12 8 44 V+3  ¢T -710 2.2 53862 67 -50 120 44.0|69 65 2NN-2 *K -200 7.3 48.7
21 29 44 V+3 T -710 22 538(69 65 2NS-1 5 -50 12.0 44.0(82 87 -200 7.3 48.7
70 63 44 V+3  ¢T -710 22 538(68 66 2¢ O= a) -90 4.0 52.0|{23 26 INN-3 a) -300 21 539
- 85 28.7|181 84 2NS-2 *4 -100 10 55021 29 44 O= *A -420 0.0 56.0
88 86 A+/A+ 357 33.6(82 87 INS-2 *4 -100 10 550 - 8 28.7
13 6 A+/A- 336 224| - 85 28.7 | 42 41 A+/A+ 33.6 33.6
19 3 20 «D4 21 «KD75
Syd vKD94 Vast v 1084 Nord v K62
ov ¢ KKn98 Alla ¢ ED1063 NS ¢+ E84
#DKn53 *E74 #E73
4 EKN982 #1076 « EK107 4965 & Kn6 «83
vE107 v53 vKn763 vK95 vD9875 v103
¢E2 ¢ D10753 ¢ 97 ¢ Kn8542 ¢1073 ¢ KDKn92
»842 »K109 %853 %102 #D105 #KKn86
« KD54 & Kn832 « E10942
v Kn862 vED2 v EKn4
¢ 64 ¢+ K ¢ 65
*E76 #KDKn96 #942
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
84 90 4v S= ¢A 420 559 01| 8 10 3NS+2 &A 660 51.0 50|62 65 3NN+1 K 630 56.0 0.0
5 1 24V-2 vK 200 538 22|32 23 3NS+2 4A 660 51.0 50| 8 10 44 S= +3 620 49.8 6.3
27 26 2v S+2 ¢A 170 516 44|46 44 3NN+2 &5 660 51.0 50|11 12 44 N= ¢+ K 620 49.8 6.3
28 21 2v S+1  +A 140 452 108 |51 52 3NS+2 &A 660 510 50|27 26 44 N= *K 620 498 6.3
32 23 2v S+1 48 140 452 10.8|54 47 3NN+2 ¢2 660 51.0 50|32 23 620 49.8 6.3
54 47 2v S+1 ¢A 140 452 10.8|63 61 3NS+2 &A 660 51.0 50|43 42 44 N= ¢+ K 620 49.8 6.3
66 69 2¢v S+1 +A 140 452 108 |11 12 3NN+1 2 630 340 22.0|51 52 3NN= *K 600 415 145
83 81 2v S+1 48 140 452 10813 9 3NN+1 v5 630 340 22.0|54 47 3NN= +K 600 415 145
64 70 INS+1 42 120 387 173|14 7 3NN+1 v5 630 340 22.0|68 67 3NN= ¢+ K 600 415 145
11 12 2v S= 2 110 323 23.7|27 26 3NS+1 &A 630 340 220|183 81 2NN+1 +J 150 37.3 18.7
43 42 2v S= ¢*A 110 323 237|128 21 3NN+1 +¢5 630 340 22.0|22 30 34 N= *2 140 353 20.8
46 44 2v S= ¢A 110 323 23.7|53 49 3NN+1 &5 630 340 220| 3 2 44 N-1 ¢+ K -100 16.6 39.4
53 49 2v S= *A 110 323 237|162 65 3NN+1 ¢2 630 340 220| 5 1 44 N-1 *K -100 16.6 39.4
63 61 2v S= ¢A 110 323 23.7|64 70 630 340 220| 6 4 -100 16.6 39.4
13 9 INO-1 v6 100 259 30.1|82 8 3NN+1 v5 630 340 22013 9 44 N-1 +K -100 16.6 39.4
14 7 INS= a2 90 216 344|183 81 3NN+1 ¢2 630 340 220|14 7 44 N-1 5 -100 16.6 39.4
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90 216 34.4(88 87 3NS+1 a7 630 340 220(24 29 44 N-1 ¢+ K -100 16.6 39.4
90 216 344 5 1 3NN= *2 600 15.0 41.0(25 31 44 N-1 *K -100 16.6 39.4
-50 16.2 39.8(22 30 3NN= v5 600 150 41.0(28 21 44 N-1 + K -100 16.6 39.4
-50 16.2 39.8(24 29 3NN-= v5 600 15.0 41.0|45 41 3NN-1 + K -100 16.6 39.4
-100 9.7 46.3|143 42 3NN-= v5 600 15.0 41.0(48 50 44 N-1 vT -100 16.6 39.4
-100 9.7 46.3|48 50 3NN-= 2 600 150 41.0(53 49 44 N-1 + K -100 16.6 39.4
-100 9.7 46.3|66 69 3NN-= 2 600 15,0 41.0|63 61 44 N-1 ¢+ K -100 16.6 39.4
-100 9.7 46.3|168 67 3NN-= 49 600 15.0 41.0|64 70 -100 16.6 39.4
-110 44 51684 90 600 150 41.0|66 69 44 N-1 + K -100 16.6 39.4
-140 11 549| 6 4 24S+2 &8 130 5.0 51.0|82 85 44 N-1 ¢+ K -100 16.6 39.4
-140 1.1 549|45 41 24 S+2 &A 130 5.0 51.0|84 90 -100 16.6 39.4
32.6 25 31 5#S-1 s A -100 20 54.0|88 87 44 N-1 + K -100 16.6 39.4

A+/A+ 336 336| 3 2 6#S-2 s A -200 0.0 56.0|86 - 32.6
A+/A+ 336 33.6|86 - 32.6 46 44 A+/A+ 33.6 33.6
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